£ JERCITACION. Realiza las sustracciones.

o[oje| [e]e[e]| [e[e]e]| (o0 @
2|8 Sgitg | 51417 5 1 9
_ oA | = T Le g v = 8 Tl bt 4] a8
| . | VET I T FRET L
C AR I e R 4 1216
- ererracion. Organiza de manera vertical y haz las sustracciones.
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Argumenta

los que la diferencia

P vioveLacion. Escribe tres ejemplos distintos de operaciones en
sea igual al ejemplo.

Propone
r_ \ ‘ ]«
& [resoLucion DE PROBLEMAS.) En un circo se contabiliza
el niimero de personas que ingresa diariamente
durante una semana de presentaciones.

Lunes
Martes 234
Miércoles 543
Jueves 782
Viernes Q67
Sébado 899
Domingo Q99

. Segtin la informacién de la tabla, écual fue la
diferencia entre el niimero de personas que
ingresé el martes y el miércoles?

RESPUESTA: El martes asistieron 300 personas
menos que el miércoles.

- Y entre el viernes y el sdbado?
respuesta: El viernes asistieron G 9. personas
més que el sabado.
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